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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.04.2014 14:08:08

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.04.2014 14:14:34
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Ecnu Bac He 0ecrokoST HAKakKye TpPo0yieMbl, TO CUIBHO HEPBHUYATH HEe CTOUT. Crnenyet
KOHTPOJIMPOBaTh CUTyanuio. [ npoduiakTuKu peKOMEHIyeTCS PeryisgpHas M0IoBas KU3Hb C
IIOCTOSIHHBIM ITAPTHEPOM, u30eraTh nepeoxiaxkaeHui, 0c00eHHO He CUOETh Ha XOJIOMHOM, BECTH
aKTHUBHEIN 00pa3 KM3HHU, YTOOR 30eraTh 3aCTOSI KPOBHU B MaJIOM Ta3y. PeryspHoO mocelanTe
ypornora (kaxpable 6 Mecsies). [Ipy Manelmux npusHakax o6octpenus (601u, HapyueHUs
MOYEHUCITyCKaHHUs, TPo0IeMbl B TI0JIOBOYM KM3HU) - TaKkKe oOpalllaiiTech K yponory. Yaauu Bam!



